



图：2022年5月13日，是第二十三届世界法轮大法日，也是法轮大法创始人李洪志先生华诞，同时是法轮大法弘传世界30周年纪念日。来自大纽约地区各族裔的部分法轮功学员约4千人在曼哈顿最繁华街区举行盛大游行，庆祝这个伟大的日子，并表达对法轮大法师父的感恩。第一方阵“法轮大法好”；第二方阵“停止迫害法轮功”；第三方阵“庆祝3.9亿三退大潮”。

纽约曼哈顿盛大游行 庆祝大法日暨大法弘传三十周年

【明慧网】二零二二年五月十三日，是第二十三届世界法轮大法日暨法轮大法弘传世界三十周年。来自大纽约地区各族裔的部分法轮功学员约四千人，在曼哈顿中城最繁华的闹市区，举行盛大游行庆祝，并表达对法轮大法师父的感恩。

当日上午十一点开始，曼哈顿街头流光溢彩，四十二街上彩旗招展、鼓乐齐鸣。游行队伍阵容强大壮观，精彩场面将让人目不暇接。浩浩荡荡的法轮功队伍在曼哈顿主干道上绵延数英里，声势浩大五彩缤纷的游行于下午一点圆满结束。

观看游行的人笑意盈盈，并纷纷举起手机相机拍照摄像，接过法轮功学员递出的莲花和真相资料。

驻足观看的路人中有联合国官

员、商业区白领、纽约当地居民以及来自世界各地的游人。他们中有的说，他们身体接受到了强大的能量；有的说，游行色彩艳丽、气氛祥和；有的表示：“世界需要真善忍”，并向法轮功创始人李大师致谢，一位外国政府官员说：“希望您继续带领众人拯救人类、拯救未来，谢谢您！”另一位联合国官员说：“全人类需要感谢李大师”。

主办方纽约法轮大法学会的负责人易蓉接受采访时表示，每年纽约法轮功学员都在曼哈顿最繁华的街区举行盛大游行，庆祝“五·一三世界法轮大法日”。法轮大法一九九二年从中国长春传出，得到中国人非常热烈的欢迎和响应。法轮功祛病健身有奇效，能提升人的道德，使人修炼到更高的层次，很受

中国民众欢迎，瞬间传遍大江南北。但由于中国共产党妒忌修炼法轮功的人数超越了共产党员的人数，发起了迫害。二十三年过去，大法弟子坚定地维护信仰、传播真相，大家看到法轮功不仅没有被迫害倒，反而弘传世界一百多个国家和地区，大法师父几次获得诺贝尔和平奖的提名。

易蓉表示，现在人类社会出现道德下滑、瘟疫肆虐、战火纷飞，世界不太平，好象不知出路在哪里，“我希望大家拥抱真、善、忍，大法弘传，给所有人带来和平、美好与希望，只要你拥抱法轮大法，只要你支持，你就会立刻感受到法轮的慈悲，大法给人类带来了美好与希望，未来必将有更多的人进入法轮大法修炼。”◇

遭迫害几近失明 赵长福被监狱拒绝保外就医

【明慧网】被非法关押在沈阳市康家山监狱的辽宁省凌源市法轮功学员赵长福，身体出现严重的心衰、肾衰等症状，而且一只眼睛失明，另一只眼睛视力模糊。监狱方延误治疗，而且拒绝他家属提出的保外就医要求，说不“转化”就不允许他保外就医。

赵长福出生于一九七二年，原是凌源市钢铁公司修建部的职工。他早年身体多病，修炼法轮功后恢复健康，心性也得到了提高。他在工作中兢兢业业，脏活累活主动去干，为单位采购汽车配件，不收回扣，单位领导对他十分倚重。

一九九九年七月后，江泽民集团迫害法轮功，赵长福因不放弃修炼被强制下岗失业。修建部领导不愿意失去这样的好员工，把赵长福叫回单位当临时工。后来单位改制承包，赵长福离开单位，为了养家糊口，开始做生意。他不坑不骗，讲信誉，待人善良热诚，在客户、同行和下属中，口碑很好。这样的好人曾被迫害两次非法劳教。

二零一八年八月二十二日至二十三日，辽宁省公安厅策划指挥“专案组”，在省内十个县市突击绑架法轮功学员，当时有四十七名法轮功学员及家属被绑架，赵长福和妻子孙广丽也在其中。二十二日下午，两人正要开车送儿子上学，凌源市公安局国保大队队长王雅东和警察赵凤臣、李海超以及莫胡店派出所副所长齐轶国带着特警，绑架赵长福夫妇，并非法抄家。

赵长福被劫持到凌源市看守所。赵长福绝食抵制迫害，被看守所强制灌食，并遭受酷刑“挂板”，在一个长两米、宽一米半的胶合板上，四个角分别固定上铁链子，把人的四肢固定在铁链子上，一动不能动，非常痛苦。看守所还采取连坐迫害，在赵长福绝食期间，不允许其他在押人员睡觉。

长期在看守所被关押迫害，赵长福的身心受到严重摧残，脚部



溃烂、流脓，血压高达 220mmHg，身体非常虚弱，然而朝阳市政法委书记却发话：“不放，死就死，死了拉倒。”

二零一九年六月五日，凌源市法院没有通知家属，在朝阳市西大营子法庭对赵长福秘密开庭，赵长福被枉判四年六个月。当时他生活自理困难，不能自己行走，亲戚去凌源市看守所探望他时，他被四个人抬出来会见。

赵长福被劫持到康家山监狱后，于去年年末传出消息，他的身体出现肾衰、心衰等症状，生命垂危，曾被送到沈阳市第四医院和沈阳新康监狱（医院）治疗。目前赵长福身体状况恶化，一只眼睛失明，另一只眼睛视力模糊，只能看一米左右的范围，大腿浮肿，小腿起泡浮肿流水，虚弱无力。他要求治疗，但是监狱方不让他去沈阳医大一院及医大二院，只让去第四医院，从三月份等到现在，第四医院一直没有床位。赵长福身体越来越差。家属依法要求保外就医，监狱有关领导却说：“不转化不允许保外就医，门儿都没有，免谈。”主管赵长福事宜的是“马科长”。

现在赵长福身陷囹圄，被剥夺自由学法炼功的权利，身体出现这么严重的症状，实在令人忧心。

法轮大法弘传世界一百多个国家和地区。今年五月十三日前后，世界各国逾千政要向法轮功学员颁发褒奖和贺信，加拿大二十三个城市升起“世界法轮大法日”的蓝色旗帜表示庆祝。然而，以高尚的道德风貌在各国赢得尊重的法轮功学员，唯独在中国遭受残酷的迫害。看当今中国，毒疫苗、毒奶粉、地沟油、毒火锅遍地，民众多么需要象赵长福这样的诚信商人

啊！法轮功学员应该受到政府的表彰，不应该被关进监狱。所谓的“转化”更是荒谬，要把一个努力同化“真、善、忍”的好人转化成坏人吗？希望辽宁省司法厅、辽宁省监狱管理局、沈阳市司法局、沈阳市监狱管理分局、康家山监狱相关部门人员，包括“马科长”，能够明辨是非，做出正确选择，同意赵长福家属保外就医的合法要求。你们的职责是关押和改造真正的罪犯。中共迫害法轮功没有任何法律依据，整个迫害流程，从绑架、审判到关押都是犯罪。迫害佛法的罪孽实在太重了，那是人赔上几条性命也偿还不了的。体制内的官员、警察不要再跟着中共邪党犯罪了，权力和金钱哪有生命宝贵呢？趁着还有将功赎罪的机会，在职权范围内尽量保护法轮功学员，枪口抬高一厘米，才能为自己和家人赢得平安和未来。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就沒讲过法律。◇

